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Matematik

Cember ve Daire

Sekildeki O merkezli gemberde m(A/B\O) =16° ve
m(l-@\O) = 18° olduguna gore m(BO/\C) kag derece-

dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 68 E) 76
A
45°\E
B
ol

Sekildeki O noktasi EBC tg¢geninin gevrel gemberinin
merkezidir. [AD gembere B noktasinda tegettir.
m(D/A\C) =45° ve m(lfB\C) = 65° olduguna gore
m(E/B\C) kag derecedir?

C) 90

A) 100 B) 95 D) 85 E) 80

B F E
C

D

Yukarida verilen gember Uzerinde esit araliklarla belirli
saylda nokta bulunmaktadir.

[AC] N [BE] = {F} ve

P P P
m(BAC) + m(BED) = 40° olduguna gére m(AFE) kag
derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90
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Sekildeki O merkezli gemberde [AB]ve [CD] kiristir.

[OE] L[AB], [OF] L[CD], |AB|=|CD],
|OE|= (3x—1)cm ve |OF|=(2x + 2)cm olduguna
gore |OF| kag santimetredir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

‘(/F D

A ve B noktalarinda k dogrusu, C ve D noktalarinda /
dogrusu ¢emberlerin ortak dis tegeti, K ve L noktalarinda
d dogrusu ¢emberlerin ortak i¢ tegetidir.

dnk={E}, dn¢={F}, |KL| =3 cm ve |AB| =5 cm oldu-
guna gore |BE| + |CF| ka¢ santimetredir?

2 1 1
A) 2 B) 1 C)§ D)E E)Z
B
C D
E F
A o)

Sekildeki O merkezli ceyrek gemberde

[CD] // [EF] // [AO]dir.

m(BC) = m(EC), |BF| = |FO| ve |AO| = 12 cm oldugu-
na gore |CD| kag santimetredir?
A)6 B) 3V3 C)3v2

D) 4 E)3

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Cember ve Daire

B
A C
<
O merkezli gemberde A, B ve C noktalari gemberin Uze-
rindedir.
|[OC|=12cmve m(A/O\C) =120° olduguna  gore
| ABC | ka¢ 7t santimetredir?
A) 8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
B/ \\C
ABC Ug¢geninin koselerini merkez kabul eden ve yari-
¢aplarinin uzunlugu 2 cm olan g es gember sekildeki
gibi gergin bir iple sikica ¢evrelenmigtir.
ABC iiggeninin ¢evresi 307t olduguna gore ipin
uzunlugu kag santimetredir?
A) 327 B) 34m C) 367 D) 38n E) 407
D 8 C
4
K/A 4 B

Sekildeki ABCD dortgensel bdlgesinin A kdsesine 8 cm
uzunlugunda bir ip baglanmistir.

[AB] /I [DC], [DA] L [AB], |AB| = |AD| = 4 cm ve
|ICD| = 8 cm olduguna gére ABCD dortgensel bolgesi-

nin igine girmeden ip hareket ettirildiginde taranacak
tiim bolgenin alani en ¢ok kag¢ t santimetrekaredir?

A) 44 B) 46 C)48 D) 52 E) 54

Cevap anahtarina ulagmak i
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10.

1.

Sekilde yarigap uzunlugu 3 cm olan
M merkezli gember O merkezli dai-
resel bolgeye C noktasinda teget ve

P
m(BAC) = 27° dir.

3
M merkezli gember ok yoniinde 2 tur atarak O mer-

kezli gcembere ilk kez B noktasinda teget olduguna
gore O merkezli dairenin ¢evresi ka¢ santimetredir?
A) 75x B) 72xn C)60xn D) 30n E) 15=n

A

E

B

O merkezli [DC]| ¢apli yarim gember ABCD dikdértgeni-
ne E noktasinda teget, A ve B merkezli geyrek cember-
ler birbirlerine E noktasinda tegettir.

IDC| = 4 cm olduguna gore boyali bélgelerin alanlari
toplami ka¢ santimetrekaredir?

12.

A)4-m B)2-m C)4n
D) 4(4—m) E) 8(n—2)
D C
12
@) 12 A

O merkezli geyrek gemberde C noktasi ¢ember Uzerin-
dedir.

[CD] 1 [OB] ve |OA| = |AC| = 12 cm olduguna gore
boyali bélgenin alani ka¢ santimetrekaredir?

B) 6(127 — V3)

D) 12(n — 3v3)
E) 6(21 — 3V3)

A) 3(4n — 43)
C) 2(6m — 4V3)

¢in karekodu okutunuz.
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